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BR. 0002.L.2014 
 

Protokół Nr L/14 
z L sesji Rady Gminy w Dziemianach 

odbytej w dniu 26 marca  2014 r. 
 

 Posiedzenie odbyło się w Sali Posiedzeń Urzędu Gminy w Dziemianach (83-425 

Dziemiany, ul. 8 Marca 3) i trwało od godziny 16:00 do godziny 16:15. 

W posiedzeniu brali udział Radni Rady Gminy (zgodnie z załączoną listą obecności 

stanowiącą załącznik nr 1 do protokołu) oraz zaproszeni goście.  

Przewodniczący obrad – Pan Benedykt Synak  

Protokolant – Pani Elżbieta Jenta 

 
Nieobecni:  

1. Pan Krzysztof Rolbiecki – nieobecność usprawiedliwiona 

 

Obrady L sesji Rady Gminy w Dziemianach otworzył Wiceprzewodniczący Rady Gminy – 

Pan Benedykt Synak witając Radnych Gminy. Następnie na podstawie listy obecności 

stwierdził, iż w obradach na 15 radnych uczestniczy 14, co stanowi kworum niezbędne do 

podejmowania prawomocnych uchwał. 

 

Następnie Wiceprzewodniczący Rady przedstawił porządek obrad, kierując zapytanie o 

propozycje zmian. 

Zmian do porządku obrad nie zgłoszono. W związku z powyższym po otwarciu sesji, co 

stanowiło pkt. 1 i przedstawieniu porządku obrad, co stanowiło pkt. 2  ustalono porządek 

obrad sesji, który będzie obejmował: 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.  

4. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Dziemiany w sprawie:   

a) rozstrzygnięcia  o wyodrębnieniu w budżecie gminy Dziemiany na rok 2015 

środków stanowiących fundusz soleckim. 

5. Zakończenie obrad. 

 

Ad.3  

Wiceprzewodniczący Rady ogłosił, że w związku z niewpłynięciem do niego w terminie 

określonym statutem żadnych zastrzeżeń do protokołu z poprzedniej L sesji, zgodnie                

z  § 61 ust. 1 statutu – Rada protokół przyjęła. 
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Ad. 4  

a) rozstrzygnięcia o wyodrębnieniu w budżecie gminy Dziemiany na rok 2015 

środków stanowiących fundusz sołecki 

 

Projekt uchwały przedstawił Wójt Gminy Leszek Pobłocki powiedział, iż uchwała                         

w sprawie rozstrzygnięcia o wyodrębnieniu w budżecie gminy Dziemiany na rok 2015 

środków stanowiących fundusz sołecki została podjęta przez Radę Gminy  w lutym,  

natomiast  między czasie 21 lutego weszła nowa ustawa zmieniająca ustawę o funduszu 

sołeckim, w związku z czym wynikła konieczność  podjęcia jeszcze raz uchwały. 

Radca Prawny Mateusz Hapka powiedział, że wraz z wejściem nowej ustawy z dnia 21 lutego 

2014 roku wygasają wszystkie akty normatywne wykonujące ustawę wcześniejszą i może 

powstać dylemat czy wyrażona wcześniej zgoda będzie nadal aktualna. Nie ma stosownych 

przepisów, co do tego czy rzeczywiście wcześniej podjęte akty normatywne wygasają, ale 

uwzględniając względy ostrożności należałoby podjąć uchwałę z nową podstawą prawną. 

Radni nie podjęli dyskusji nad tym projektem uchwały.  

Rada w głosowaniu: 14 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” – podjęła: 

 Uchwałę Nr L/256/14 

w sprawie rozstrzygnięcia o wyodrębnieniu w budżecie gminy Dziemiany na rok 2015 

środków stanowiących fundusz soleckim. 

 

Ad. 5  

Wobec wyczerpania porządku obrad Wiceprzewodniczący Rady Gminy zamknął obrady  L 

sesje Rady Gminy Dziemiany . 

 

Protokół sporządziła      Obradom przewodniczył 
             Wiceprzewodniczący Rady Gminy 
 
 
Elżbieta Jenta           Benedykt Synak  

 


